

祝愿朋友们都有好开端

满100分就结婚

颜婕和男友倪方都来自兰州，从初一便是同班同学。对颜婕来说，刚过去的2010年12月23日不仅是她19周岁生日，也是两人爱情长跑6周年纪念日。“那时我们都上初一，2004年的12月23日凌晨的时候，他打电话让我看天，我抬头便望到一个很大的孔明灯在天空浮动，他在电话的另一端跟我说：‘我会始终关注着你，在你面临黑暗时照亮你的生活。’”这段回忆至今仍让颜婕满脸洋溢幸福，“那天是我们相恋的开始。后来才知道，为了在凌晨放孔明灯，他从晚上7点便去我家对面的山上等着，那气温零下十二三度呢。”这几年来，两人信守约定，用“爱情账本”记录两人的真情绩点，该绩点的加分原则是“看望对方一次加1点真情，有惊喜或感动，酌情加1-2分，若惹颜婕不开心扣3-5分。”在爱情账本上，还有一个特殊规定：毕业时，真情加满100分就结婚。
（2010年12月30日龙虎网）

爱的点点滴滴，是：“我会始终关注着你，在你面临黑暗时照亮你的生活。”今天是2011年1月1日，新的一年开始，也祝愿每一对情侣都能为爱加分而开心。

吵架后少妇郁闷吸毒

今年三十出头，家住白下区的南京女青年王某，因为丈夫李某不听其劝告执意将一百万元借给其一好友，哪知到了约定的还款时间却找不到借款人了，于是两人闹

着要分手。脆弱的王某无法承受感情折磨，最后靠吸食毒品来支撑，结果外出时在南京开往成都的K722次列车上被乘警识破。

（2010年12月29日《扬子晚报》）

被爱情折磨的时候，很多人都爱伤害自己。不知是怨自己当初的选择有眼无珠，还是恨今天自己对自己爱莫能助。

老婆打得老公直发抖

李潇潇和丈夫张飞虎结婚已经有5年多了。李潇潇只有1米6的个子，但自幼习武。张飞虎空有1米80多的大个，两百多斤，和妻子“比划”起来常常吃亏。结婚前，李潇潇给张飞虎的印象是一个文静的女孩。可是，结婚以后，他才知道，妻子是多么“可怕”。还在度蜜月的时候，夫妻俩就因为一点琐事吵了起来，李潇潇当场将张飞虎摔了个“嘴啃泥”。从此之后，夫妻俩经常因为一些琐事打打闹闹，但每次吃亏的都是张飞虎。婚前不知老婆是“武林高手”，婚后被打得受不了，半个月前，郁闷的张飞虎自导自演一出“离家出走”的闹剧。这招果然灵验，老婆不仅同意离婚，而且在财产分割上也没有提出异议。

（2010年12月28日《现代快报》）

让人想哭又想笑，让人说啥好哩。

前妻再婚心里不爽

前妻与他人再婚，王振军心里很不爽，将自己婚姻的失败归咎于前妻的新任丈夫

昨天是2010年最后一天，回味去年，爱情有欢笑也有泪水。今天已是2011年，昨天远去，新的一年轻轻走来。新年第一天，祝愿朋友们都有好的开端，快乐如意爱情甜蜜！

汪强，向他索取3万“青春补偿”。见汪强还没有动静，王振军决定好好教训一下他，好让他乖乖给钱。他带了一根铁棍，趁着汪强出门的时候，把他右腿给打断了。

（2010年12月27日《南京晨报》）

在爱的歧途上一路狂奔，奔吧，谁也拽不住你。

地铁里唱起分手歌

在南京地铁里曾经产生过很多恋情，2号线的苜蓿园站更是公认的“爱情车站”。不久前，却有网友发帖表示，其实南京的地铁站同样是个“伤心车站”，这里已经成为南京的又一个分手圣地。网友给出的理由是，在地铁站分手最浪漫，“想要分手的情侣走进地铁站，各自朝反方向坐地铁，然后再坐回来，看看是否可以相遇。”在这位网友看来，一段感情的开始和终结都应该让缘分来做主。

（2010年12月31日《东方卫报》）

下一趟地铁，你来不及拥抱就匆匆别离了。时间过得太快了，一趟一趟的地铁带走了我的爱，能否再带来我的等待……

（文中人物皆为化名）
爱周刊记者 梅剑飞



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动
QQ：577050614
邮箱：njssd2006@126.com

口号党

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

如若你听不懂我的悲伤，听懂我的怀念也是一样。
——武气jih的微博

如果不再爱你，我就不会寂寞。
——腾讯博客

世界上有两个我，一个假装快乐，一个真心难过。
——你将寂寞的微博

对于世界而言，你是一个人，对于我而言，你便是整个世界。
——新浪论坛

没有人和我一样，在离你很近很近的地方，独自渴望地老天荒。
——卡思忒的微博

我终于相信，爱情有时候只是一个人的事情。
——网友的回帖

我把她从女孩变成了女人；她把我从男孩变成了穷人。
——nkop111的微博

苏丹红吃了还有十年潜伏期呢，这结婚蛋糕一吃自由立马就没了。
——摘自《难寻的爱情》

追我？没门，窗都没……
——五初的微博

人生苦短，必须性感。
——网友灰姑娘是我的签名

这年头，有人忙单身，有人忙结束单身。
——yujnmbgf的微博

世上没有未完的事，只有未死的心。
——网易论坛

人生宁可同性恋，都不要自恋。
——怀晖攘聰的微博

你就是陈佩斯的搭档朱时茂的妹妹猪八戒啊？
——腾讯博客

早知道找女友这么难，我还不如干脆订娃娃亲呢。
——摘自网友极后面的日记

您真是贱人多忘事啊！
——猫扑大杂烩

严正声明

近日《爱周刊》编辑部接到读者投诉，反映有不明人士以《爱周刊》记者名义联系读者收取所谓“倾诉费用”或提出附加非分要求。在此严正声明如下：

1.《爱周刊》所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用。

2.《爱周刊》联系方式以《爱周刊》版面刊登或现代快报官方公布为准，任何其他联系途径均可视为冒用。

3.现代快报保留向冒名者追究侵权责任的权利。

4.读者如遇冒名者，请立即与《爱周刊》编辑部联系。

《爱周刊》情感倾诉热线：13675161789
QQ：1301100812、844303700

现代快报《爱周刊》编辑部
2011年1月1日



绘图/鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱左右

现在无房无车无妹子的三无宅男
有新名称：低碳哥。

2010，剩男剩女们发现，其实找对象不用去江苏卫视的《非诚勿扰》，更不用去山东卫视的《爱情来敲门》，只要去上海世博会排几小时队就行，患

难之中见真情。

电影《山楂树之恋》玩了把纯情，有人揶揄道：世道这么乱，装纯给谁看？其实在乱世，人们更需要纯情的东西。不管环境多么残酷，留给自己一个纯情的时间，一个纯情的对象，日子就过来了。
——猫扑大杂烩

一周经典爱情语录

你还欠我一句对不起，但是我不想再说没关系。
——新浪博客

再多的“我爱你”抵不上一句“我娶你”。
——一则网帖的标题

比恋爱更能使人疯狂的是失恋。

网上的一条跟帖

爱情本无所谓，无所谓有的。说的人多了，就成了爱情。

——磕磕虫的微博

没有性的爱情，那叫交情。

——司扭的微博